
（Ｒ４年度学校教育自己診断結果より）

◆ 高校生活を振り返ってみてどうでしたか？

多くの生徒が授業に対して、前向きに取り組むことができた！

■１年次に、国数英で３０分授業を毎日実施
■国数英で習熟度別授業を実施
■「正解が一つでない課題」について考える授業

エンパワメントスクール各校の状況について　高校再編整備課　令和５年５月

授業がわかりやすかった

[87%]

　エンパワメントスクールに入学

　した77％以上の生徒が、

　学校生活が楽しいと感じている！

(※1)　３年次末生徒アンケートにより、卒業後の進路を、大学・短大・専修学校等への進学または就労と回答した割合

エンパワメントタイム(※2)の
授業は自分のためになった

[83％]

進路を考えるために役立つ
ことをたくさん学べた。

[85%]

生徒はエンパワメントタイムの授業などを通して、
職業への知識や、将来の生活設計などを考える力が身についたと実感！

（R４年度３年次末アンケート結果より）

(※２)「正解が１つでない課題」について、グループ学習や参加体験型学習形式の授業の中で、生徒が自分の考えを述べ、他人
の意見を聞いて、思考力・表現力を養成する授業。コミュニケーションやチームワークの大切さを学ぶとともに、自分を理解
し、職業や将来の生活設計をイメージして、進路決定にもつながる授業。
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エンパワメントスクール

ならではの取り組み！

「エンパワメントスクールを選んでよかった」

という項目において、81％が肯定的に回答！

エンパワメントスクールの生徒が評価！

生徒の高い満足感！

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない

エンパワメントスクールとは

自分の理解度に応じて基礎・基本から専門的な内容まで、「わかる喜び」を感じながら

学べ、グループワーク形式や体験型の授業で、社会で役立つ学習ができる高校！

勉強が苦手、卒業後の進路が不安と感じていた人も、自らの力を最大限に発揮できるよ

うになり、98％(※1)という高い進路決定率を実現！
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エンパワメントスクール学校生活満足度（％）

満足度UP！



◆高校卒業後に進みたいと思っている進路先 ◆卒業後の進路は何ですか？

■ 専門家のサポートを受けて

◆ サポートを受けて良かった点は？

　■遅刻件数 　■欠席件数

（１年次について、改編前とR４年度の各校平均を比較）

生徒は学校生活に前向きな気持ちになり、社会で頑張る力を身につけ
ることで遅刻・欠席が大幅に減少！

（R４年度３年次末アンケート結果より）

「礼儀やマナー、敬語などが身についたと思う」という項目においても79%
が肯定的な回答をするなど、エンパワメントスクールの生徒は

学校生活を通して、社会性が身についたと実感！

（R４年度２年次アンケート、R４年度３年次末アンケート結果より）

入学時、44 %の生徒が卒業後の進路について明確でなかったが、
エンパワメントスクールで進路について学び・考えることで、
高い進路決定率を実現！

「悩みを相談して、心が軽くなった」「自分のことを知ることができた」

「より細かな指摘をしていただき、弱点が見つけやすかった」

（R２年度入学時アンケート結果より）

キャリア教育コーディネーター（CC）、スクールカウンセラー
（SC）、スクールソーシャルワーカー（SSW）など様々な専門家と
連携し、学校生活や進路実現をサポート！

「就職や進学に向けてがんばることができた」という項目において87%が肯定的な回答

（R４年度３年次末アンケート結果より）

(※3)　就労：自営業主等及び常用労働者（無期雇用労働者、有期雇用労働者）、臨時労働者
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キャリア教育！

専門家による

サポート体制！

生徒の自信や安心につながっている！

遅刻、欠席が

大幅に減少！
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